



## **В следственном управлении СК России по Республике Адыгея состоялось заседание коллегии об итогах работы за 2022 год и задачах на 2023 год**



В следственном управлении СК России по Республике Адыгея состоялось заседание коллегии по итогам работы за 2022 год и задачах на 2023 год.

В мероприятии под председательством руководителя следственного управления Александра Липало приняли участие руководители территориальных следственных подразделений, сотрудники аппарата управления. В работе коллегии также принял участие заместитель прокурора Республики Адыгея Григорьев Д.В.



С вступительным словом выступил руководитель регионального ведомства, который отметил, что в 2022 году деятельность ведомства была направлена на повышение качества следствия, сокращение сроков расследования уголовных дел, возмещение ущерба, причиненного преступлениями, повышение эффективности межведомственного взаимодействия в целях выявления преступлений, подследственных органам СК. В своем докладе руководитель управления отметил ряд положительных результатов работы ведомства в 2022 году, а также обратил внимание подчиненных сотрудников на недостатки и упущения в работе.

С докладами по отдельным направлениям работы следственного управления выступили руководитель контрольно-следственного отдела Александр Остапенко и руководитель отдела криминалистики Руслан Мамий. Отмечено, что в 2022 году на 29,6% возросло количество расследованных тяжких и особо тяжких преступлений. Раскрываемость убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, изнасилований составила 100 %, удалось сохранить положительную тенденцию к сокращению количества решений об отказе в возбуждении уголовного дела на 31,6%, сокращению сроков следствия и рассмотрения сообщений о преступлениях.

В завершении мероприятия руководитель следственного управления нацелил подчиненных сотрудников на повышение качества расследования уголовных дел, а также повышение эффективности работы по возмещению ущерба на стадии следствия. Обращаясь к руководителям территориальных следственных отделов, Александр Липало обратил внимание на необходимость организации оперативного и эффективного взаимодействия с гражданами на местах.

*При публикации ссылка на*

*СУ СК РФ по Республике Адыгея ОБЯЗАТЕЛЬНА*

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1772656>